
Довідка 

про виконання бюджету Запорізької міської територіальної громади за 

2024 рік 
 

Доходи 
 

Впродовж звітного року виконання бюджету здійснювалося в умовах 

продовження дії правового режиму воєнного стану, що частково гальмувало 

економічну діяльність прифронтового міста. Разом з цим економіка демонструвала 

певний потенціал адаптивності до нових умов функціонування та поступове 

зростання, що позитивно позначилося на наповненні бюджету. 

Так, доходна частина бюджету Запорізької міської територіальної громади за 

2024 рік склала 10 912,8 млн грн, приріст власних доходів (без урахування 

трансфертів) порівняно з 2023 роком -  + 605,4 млн грн або + 7,7%. 

Структура доходів бюджету 
 

 
 

Річний план за доходами загального фонду виконаний на 102,6%, понад 

плану надійшло 209,6 млн грн. Доходи зазначеного фонду надійшли на 7,2% або 

на 544,6 млн грн більше ніж у попередньому році. В найбільших обсягах надійшли 

податок на доходи фізичних осіб, плата за землю, єдиний та акцизний податки, на 

які загалом припадає 96,8% надходжень загального фонду. 

 
Обсяг основного джерела загального фонду - податку на доходи фізичних 

осіб (його питома вага – 60,7%) склав 4 942,5 млн грн. План перевиконано на 3,4% 

або на 162,5 млн грн. Має місце перевиконання планового показника по 

надходженнях податку із доходів у вигляді заробітної плати найманих працівників 
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на 3,0% або майже на 138,0 млн грн, що пов’язано із певною адаптацією 

економічних суб’єктів до функціонування в умовах дії правового режиму воєнного 

часу та тенденцією збільшення заробітної плати працівникам підприємств та 

установ міста. 

Надходження цього податку порівняно з попереднім роком в цілому 

зменшились на 107,1 млн грн або на 2,1%. Це пояснюється тим, що в 2023 році (в 

період з січня по вересень) до бюджету ще надходив податок з грошового 

забезпечення військовослужбовців (829,2 млн грн), який в звітному році в повному 

обсязі спрямовувався до Державного бюджету України. Разом з цим збільшились 

надходження податку із доходів у вигляді заробітної плати найманих працівників 

на 692,5 млн грн (на 17,1%), з інших (ніж заробітна плата) доходів платників – на 

23,7 млн грн (на 23,1%) та за результатами річного декларування фізичних осіб - 

на 2,8 млн грн або на 4,1%. 

Надходження другого за величиною джерела загального фонду бюджету – 

місцевих податків і зборів склали 2 497,0 млн грн, в тому числі податку на майно – 

1 087,2 млн грн, туристичного збору – 1,6 млн грн та єдиного податку – 

1 408,2 млн грн. 

В складі податку на майно фактичний обсяг плати за землю склав 

962,7 млн грн. В порівнянні з 2023 роком надходження збільшились на 

198,2 млн грн або на 25,9%, з них по земельному податку на 33,2 млн грн або на 

16,7%, по орендній платі за землю - на 165,0 млн грн або на 29,2%. Зазначене 

пояснюється виникненням значних сум переплат через здійснення деякими 

землекористувачами сплати і перекидів надміру сплачених коштів з бюджетів 

інших адміністративних територіальних одиниць Запорізької області в рахунок 

майбутніх платежів, погашенням боргів минулих років та виконанням податкових 

обов’язків підприємствами, які в минулому році користувалися пільгами згідно з 

нормами податкового законодавства. Завдяки проведеним заходам, спрямованих 

на збільшення надходжень до бюджету міської територіальної громади від плати 

за землю (претензійно-позовна робота щодо стягнення заборгованості з орендної 

плати за землю, продаж права оренди землі на земельних торгах тощо) додаткові 

надходження склали близько 21 млн грн.  

Сфера туризму – це одна з тих галузей, що постраждала в Україні під час дії 

правового режиму воєнного стану найбільше. Надходження туристичного збору 

зменшились порівняно з попереднім роком на 16,6% або на 0,3 млн грн та склали 

1,6 млн грн. 

Відносна стабілізація ситуації в місті, що сприяла частковому поверненню 

мешканців до міста, збільшенню попиту на товари/послуги та відновленню 

діяльності малого і середнього підприємництва (кількість платників єдиного 

податку - фізичних осіб з початку року збільшилась на 2 698 осіб і складає 30 120) 

та оподаткування за ставками довоєнного рівня (3% (або 5%) замість 2%) 

позитивно позначилось на надходженнях єдиного податку. Окрім того, інфляційні 

процеси (індекс споживчих цін станом на 01.01.2025 року дорівнює 112,0%), що 

супроводжуються підвищенням загального рівня вартості товарів та послуг, також 

вплинули на зростання обсягів доходів й відповідно відрахувань єдиного податку 

юридичних та фізичних осіб. Його обсяг за звітний період – 1 408,2 млн грн, маємо 

збільшення проти показника попереднього року майже на третину або на 

342,5 млн грн. 
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Надходження акцизного податку склали 571,1 млн грн (109,8% до плану), в 

тому числі з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів – 383,2 млн грн (з них з реалізації алкогольних виробів – 

165,4 млн грн та тютюнової продукції – 217,8 млн грн) і з пального – 

187,9 млн грн. 

В порівнянні з надходженнями 2023 року обсяг акцизного податку 

збільшився на 67,9 млн грн або на 13,5%. Зазначене пояснюється збільшенням 

надходжень податку з реалізації алкогольних напоїв на 26,3 млн грн та пального - 

на 64,1 млн грн (у зв’язку із підвищенням ставок на бензин на 13,6%, дизельне 

паливо – на 27,3%, скраплений газ – у 2,8 рази з вересня 2024 року відповідно до 

Закону України від 18.07.2024 №3878-ІХ «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо імплементації положень актів права Європейського Союзу 

щодо акцизного податку»). Поряд з цим надходження податку з тютюну 

зменшились на 22,5 млн грн або на 9,4%, що обумовлено зменшенням реалізації 

виробниками (імпортерами) тютюнових виробів в цілому по країні. 

Плати за надання інших адміністративних послуг надійшло в розмірі 

45,8 млн грн або 101,7% до плану. Порівняно з 2023 роком надходження 

збільшились на 9,1 млн грн або на 27,0%. Таке зростання пояснюється 

збільшенням перерахувань від підрозділів Міністерства внутрішніх справ України 

на 10,8 млн грн через збільшення вартості платних послуг по Регіональному 

сервісному центру ГСЦ МВС України у Дніпропетровській та Запорізькій 

областях (за видачу посвідчень водія на право керування транспортними засобами, 

прийом теоретичного та практичного іспитів, реєстрацію, перереєстрацію колісних 

транспортних засобів, зняття з обліку транспортного засобу з видачею облікової 

картки та номерних знаків для разових поїздок тощо) та Державної служби 

України з питань геодезії, картографії та кадастру на 0,6 млн грн. 

Поряд з цим відбулось зменшення надходжень від територіальних підрозділів 

Державної міграційної служби України в Запорізькій області на 1,5 млн грн у 

зв’язку зі зменшенням попиту на отримання закордонних паспортів внутрішньо 

переміщеними особами з тимчасово окупованих територій. 

Крім того, до загального фонду бюджету надійшло податку на прибуток 

підприємств комунальної власності в сумі 39,7 млн грн (в тому числі від Концерну 

«Міські теплові мережі» - 15,5 млн грн, КП «Водоканал» - 17,7 млн грн, 

КП «Запоріжремсервіс» - 3,3 млн грн, КП «Запоріжринок» - 0,8 млн грн, 

КРБП «Зеленбуд» - 0,6 млн грн, КП «Градпроект» - 0,5 млн грн, КП «Примула» - 

0,4 млн грн тощо), інших надходжень - 28,2 млн грн (відшкодування збитків у 

сфері земельних відносин – 9,8 млн грн, плата за договорами на право 

користування місцем для розташування тимчасових споруд – 8,9 млн грн, 

повернення фінансування минулих років – 8,4 млн грн тощо), плати за ліцензії на 

провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор у залах гральних 

автоматів – 4,5 млн грн, адміністративних штрафів та штрафних санкцій за 

порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів – 3,2 млн грн (внаслідок активізації роботи податкових органів 

відбулось значне пожвавлення цих надходжень в 2024 році), адміністративного 

збору за державну реєстрацію юридичних та фізичних осіб – 2,0 млн грн, орендної 

плати за користування майном комунальної власності – 0,8 млн грн та інших 

податків і зборів –11,3 млн грн. 
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Обсяг доходів спеціального фонду бюджету становить 353,5 млн грн (в тому 

числі власні надходження бюджетних установ – 311,1 млн грн, екологічний 

податок – 26,3 млн грн тощо). Бюджет розвитку поповнився на 10,1 млн грн 

виключно за рахунок коштів від відчуження майна комунальної власності. У 2024 

році вперше отримано кошти в рамках програм допомоги міжнародних 

організацій, відповідно до укладеного договору між міською радою та 

Всесвітньою Продовольчою Програмою «Про реалізацію програми шкільного 

харчування в рамках тимчасового стратегічного плану ВПП в Україні в 2024-2025 

роки» в сумі 5,7 млн грн. 

Обсяг офіційних трансфертів з державного та обласного бюджетів склав 

2 413,2 млн грн, в тому числі: 

- освітньої субвенції та її залишків, що утворився на початок бюджетного 

періоду – 1 329,9 млн грн; 

- додаткової дотації на здійснення повноважень органів місцевого 

самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях 

України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною 

агресією – 469,7 млн грн; 

- субвенції на реалізацію проектів (об’єктів, заходів), спрямованих на 

ліквідацію наслідків збройної агресії – 273,7 млн грн; 

- субвенцій на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для визначених категорій осіб – 144,7 млн грн; 

- субвенції на проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, 

облаштування, ремонт об’єктів будівництва громадського призначення – 

35,9 млн грн; 

- субвенції на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти – 23,9 млн грн; 

- субвенцій на створення навчально–практичних центрів сучасної професійної 

(професійно-технічної) освіти – 22,9 млн грн; 

- субвенції для реалізації проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми 

для відновлення України – 21,6 млн грн; 

- субвенції на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і 

утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, 

вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 20,0 млн грн; 

- субвенції на облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров’я – 

18,1 млн грн; 

- додаткової дотації на компенсацію втрат доходів місцевих бюджетів 

внаслідок наданих державою податкових пільг зі сплати земельного податку 

суб’єктам космічної діяльності та літакобудування – 13,5 млн грн; 

- субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами – 6,9 млн грн; 

-субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» - 4,9 млн грн;  

- іншої субвенції та дотації з обласного бюджету – 27,5 млн грн. 

 

Видатки 
 

За звітний період витрати бюджету міської територіальної громади склали 

10 537 млн грн, в тому числі за загальним фондом – 8 818,8 млн грн або 98,1% 
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річного плану, за спеціальним фондом – 1 350 млн грн, що становить 61,6% плану, 

погашено боргових зобов’язань в обсязі 368,2 млн грн. 

В цілому розподіл видатків бюджету територіальної громади за 

функціональною ознакою представлено в наступній діаграмі. 

 

Структура видатків бюджету територіальної громади за функціональною 

ознакою 

 

 
На забезпечення функціонування, розвиток установ соціально-культурної 

сфери та утримання органів місцевого самоврядувюання спрямовано 

5 844,9 млн грн або 55,5% загального обсягу витрат бюджету міської 

територіальної громади, в тому числі на освіту – 4 072,4 млн грн (за рахунок 

освітньої субвенції – 1 252,9 млн грн), управління – 736,2 млн грн, охорону 

здоров'я – 666,5 млн грн, фізичну культуру і спорт – 202,7 млн грн, культуру – 

167,1 млн грн. 

За економічною ознакою 49,5% проведених видатків – це захищені статті, на 

які спрямовано 5 185,7 млн грн. Видатки на оплату праці з нарахуваннями 

проведені в обсязі 3 951,5 млн грн (99,7% річних кошторисних призначень). 

Розрахунки за спожиті комунальні послуги та енергоносії здійснені на загальну 

суму 416,6 млн грн (96,6% річного плану). Видатки на обслуговування боргу 

склали 117,0 млн грн. 

Інші видатки (незахищені статті) проведені в обсязі 5 351,3 млн грн, з яких 

видатки бюджету розвитку – 1 024,1 млн грн. 

Протягом 2024 року бюджетними установами отримано благодійну 

(гуманітарну) допомогу, в тому числі на виконання цільових заходів, на загальну 

суму 255,9 млн грн, зокрема в галузі освіти – 179,6 млн грн. 

Освіта 
 

За звітний період видатки на освітню галузь проведені в сумі 4 072,4 млн грн, 

в тому числі за загальним фондом - 3 627,8 млн грн або 98,9% планових 

показників, спеціальним фондом – 444,6 млн грн. 
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На заробітну плату з нарахуваннями витрачено 3 008,9 млн грн, що складає 

73,9% загального обсягу видатків на галузь, з них за рахунок освітньої субвенції – 

1 247,9 млн грн, дотації з державного бюджету – 236,7 млн грн. У поточному році 

на доплату педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти, які 

здійснювали навчання офлайн у змішаному режимі спрямовано 42,1 млн грн. На 

оплату за спожиті комунальні послуги та енергоносії профінансовано 

369,7 млн грн, виплату стипендій учням професійної (професійно-технічної) 

освіти – 84,7 млн грн. Для організації харчування всіх учнів 1-4 класів у 

комунальних закладах загальної середньої освіти, де освітній процес проводиться 

очно або в змішаній формі, спрямовано 13,4 млн грн, забезпечено одноразовим 

безоплатним гарячим харчуванням 4 657 здобувачів освіти (139 910 порцій), 

зокрема, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету – 9,2 млн грн, 

фінансової допомоги Всесвітньої продовольчої програми Організації Об'єднаних 

Націй – 2,9 млн грн, коштів місцевого бюджету – 1,3 млн грн. Видатки на 

харчування учнів пільгових категорій професійної (професійно-технічної) освіти 

становили 10,4 млн грн. 

На влаштування укриттів в закладах освіти витрачено 177,7 млн грн на 

проведення ремонтних робіт, виготовлення проєктно-кошторисної документації та 

придбання обладнання у 82-х установах, в тому числі субвенції за рахунок 

залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного 

періоду, – 40,5 млн грн, додаткової дотації з державного бюджету – 74,9 млн грн. 

Розпочато будівництво протирадіаційних укриттів в ліцеях №46 та «Логос»; в 

рамках спільного з ЮНІСЕФ проекту оплачені роботи за рахунок коштів бюджету 

міської територіальної громади з капітальних ремонтів укриттів закладів загальної 

середньої освіти на суму 5,5 млн грн. 

Також проведені поточні ремонти (у тому числі аварійно-поточні ремонти) в 

55-ти закладах на загальну суму 20,0 млн грн. Крім того, на аварійно-поточні 

ремонти 2-х мистецьких шкіл спрямовано 1,7 млн грн. 

На капітальні ремонти та придбання витрачено 166,3 млн грн, в тому числі за 

рахунок власних надходжень бюджетних установ (благодійні внески, гранти та 

дарунки) – 74,9 млн грн.  

Кошти бюджету розвитку в сумі 89,5 млн грн спрямовані на: 

- придбання обладнання – 38,4 млн грн, з яких за рахунок коштів субвенцій з 

державного та обласного бюджетів – 35,2 млн грн. На створення 3-х навчально-

практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти – 
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24,5 млн грн; оновлення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої 

освіти, в тому числі на базі яких будуються протирадіаційні укриття (комп’ютерне 

обладнання, меблі тощо) – 9,3 млн грн; придбання комп’ютерного обладнання для 

навчальних кабінетів на здійснення заходів для забезпечення якісної, сучасної та 

доступної освіти «Нова українська школа» та навчального обладнання для 

забезпечення викладання предмета «Захист України» - 2,7 млн грн та 0,5 млн грн 

відповідно; співфінансування придбання спеціалізованого легкового автомобіля 

для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями та супроводжуючих 

і 3-х кабін для підвісної терапії в рамках виконання Меморандуму про 

порозуміння щодо змісту «Проєкту покращення умов реабілітації в інклюзивно-

ресурсних центрах міста Запоріжжя» в межах Грантової Угоди за Програмою 

«Кусаноне» - 0,5 млн грн та інше. 

- капітальні ремонти – 14,1 млн грн. В рамках Надзвичайної кредитної 

програми для відновлення України оплачені роботи з капітального ремонту ЗОШ 

№53 на суму 1,6 млн.грн; оплачені роботи з ремонту системи водовідведення та 

благоустрій території Запорізької гімназії №11, виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію на ремонт приміщень 2-х позашкільних закладів тощо; 

- реконструкцію – 36,0 млн грн. В рамках Надзвичайної кредитної програми 

для відновлення України оплачені роботи з реконструкції Міського Палацу 

дитячої та юнацької творчості на суму 26,2 млн грн; проведена оплата виконаних 

робіт з реконструкції систем пожежної сигналізації в 11-ти закладах освіти – 

7,4 млн грн; розпочато роботи з проектування в рамках проєкту «Комплексний 

проект з термомодернізації бюджетних будівель в м. Запоріжжя» (з них за рахунок 

запозичень ЄІБ – 1,4 млн грн, за рахунок бюджету міської територіальної громади 

– 0,3 млн грн) та інші. 

За звітний період з бюджету територіальної громади надано субвенцію 

обласному бюджету на суму 1,0 млн грн (спеціальний фонд) на співфінансування 

придбання шкільного автобусу. 

Охорона здоров’я 
 

По закладах охорони здоров’я використано 666,5 млн грн, в тому числі за 

рахунок загального фонду – 457,7 млн грн (99,5% річного плану) та спеціального 

фонду – 208,8 млн грн. 

 

На заходи місцевих програм галузі спрямовано 419,7 млн грн, зокрема, на: 

- реконструкцію – 131,6 млн грн (розпочаті та продовжуються роботи з 

реконструкції лікувального корпусу Міської лікарні екстреної та швидкої медичної 

допомоги; виготовлена проектно-кошторисної документації на реконструкцію 

частини системи внутрішнього електропостачання з встановленням 



8 

 

відновлювальних джерел енергії будівлі корпусу реанімації, оплачені роботи з 

реконструкції інфекційно-боксованого відділення, завершені роботи з 

реконструкції системи внутрішнього електропостачання зі встановленням 

дизельної електростанції у консультативно-діагностичному відділенні міської 

дитячої лікарні №5); 

- надання підтримки комунальним некомерційним підприємствам – 

113,4 млн грн, зокрема, на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 

98,9 млн грн; 

- забезпечення мешканців міста хворих на рідкісні (орфанні) та інші 

захворювання, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю лікарськими засобами, 

спеціальним харчуванням та виробами медичного призначення – 92,4 млн грн; 

- функціонування діалізного залу - 23,0 млн грн; 

- капітальні ремонти – 20,6 млн грн (завершені ремонти систем 

теплопостачання з встановленням модульних котелень на твердому паливі в 5-ти 

закладах охорони здоров’я, а також гідроізоляції будівлі КНП «ЗЦПМСД №5)»; 

- проведення поточних ремонтів у 2-х закладах – 13,2 млн грн; 

- інші заходи – 25,5 млн грн, зокрема, послугами по зубопротезуванню на 

пільгових умовах скористалось 596 осіб на суму 5,7 млн грн, забезпечено 

лікарськими засобами та виробами медичного призначення ендоваскулярні 

оперативні втручання та стентування (571 втручань) – 3,5 млн грн, реанімаційні 

заходи для дитячого населення – 1,3 млн грн, ендопротезування великих суглобів 

(22 од) – 1,3 млн грн, організовано роботу денних стаціонарів та стаціонарів вдома 

та роботу пунктів невідкладної медичної допомоги – 3,4 млн грн, на перевезення 

небіжчиків до спеціалізованих медичних закладів та установ (моргів) використано 

2,6 млн грн, за кошти депутатського фонду придбано медичне та інше обладнання 

на суму 1,0 млн грн. 

На влаштування укриттів в закладах охорони здоров’я спрямовано 

55,6 млн грн, з них за рахунок субвенцій з державного бюджету – 40,6 млн грн 

(виконано роботи з ремонту та облаштування найпростіших укриттів у 5-ти 

закладах). 
Культура і мистецтво 

 

Видатки на галузь проведені в сумі 167,1 млн грн у тому числі за загальним 

фондом – 117,5 млн грн, що становить 99,2% планових показників, спеціальним 

фондом – 49,6 млн грн. 

  
На заробітну плату з нарахуваннями профінансовано 62,4 млн грн, що 

становить 48,4% загального обсягу видатків на галузь. На оплату комунальних 
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послуг та енергоносіїв витрачено 11,4 млн грн. Проведені аварійно-поточні 

ремонти в 17-ти закладах на загальну суму 2,9 млн грн. 

На влаштування укриттів в закладах культури витрачено 38,2 млн грн, 

зокрема, облаштовані найпростіші укриття у палацах культури «Хортицький» та 

«Молодіжний». 
Капітальні ремонти та придбання галузі склали 13,3 млн грн, в тому числі за 

рахунок власних надходжень (благодійні внески, гранти та дарунки) – 3,4 млн грн. 

Кошти бюджету розвитку в сумі 9,9 млн грн спрямовані на: 

- поповнення бібліотечних фондів – 1,4 млн грн; 

- капітальні ремонти – 8,5 млн грн. Відремонтовані дві бібліотеки у 

Дніпровському та Комунарському районах, виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію на благоустрій прилеглих територій (території біля бібліотеки по 

вул. Фанатська, 11 та філії ЦКП в Хортицькому районі) та ремонту 2-х закладів. 

Видатки на забезпечення функціонування КП «Туристичний інформаційний 

центр» склали 7,6 млн грн.  

 

Фізична культура і спорт 
 

На галузь із бюджету територіальної громади спрямовано 202,7 млн грн, у 

тому числі за загальним фондом – 188,1 млн грн або 99,5% планових показників, 

спеціальним фондом – 14,6 млн грн. Зокрема, на заробітну плату з нарахуваннями 

(19 ДЮСШ, 4 бюджетні установи спортивного спрямування) витрачено 

98,9 млн грн, що становить 49,0% загального обсягу видатків на галузь, фінансову 

підтримку КП «МФК «Металург» – 48,0 млн грн, організацію спортивно-масових 

заходів, проведення навчально-тренувальних зборів, відрядження на змагання та 

оренду приміщень – 19,0 млн грн, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 

10,0 млн грн. 

Видатки капітального характеру склали 13,6 млн грн, в тому числі видатки 

бюджету розвитку у сумі 12,3 млн грн були спрямовані на:  

- влаштування укриттів в закладі фізичної культури спрямовано 1,0 млн грн 

(виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво споруди 

цивільного захисту з влаштуванням футбольного поля на території футбольної 

школи КП "МФК "Металург). 

- капітальні ремонти – 6,1 млн грн. Виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію на проведення капітальних ремонтів 4 спортивних залів, 3-х 

адаптивних клубів та покрівлі будівлі на території футбольної школи КП 

"МФК «Металург». Виконані роботи з ремонту системи очищення води 

плавального басейну «Байкал» ДЮСШ «Хвиля» та із заміни трубопроводів 

центрального опалення вводу будівлі зі встановленням комерційного вузла обліку 

теплової енергії КП «МФК «Металург». 

- реконструкцію – 2,2  млн грн. Виготовлено проєктно-кошторисну 

документацію на реконструкцію 2-х котельнь для плавальних басейнів. Завершені 

роботи з реконструкції берегоукріплення (ліквідація наслідків підриву Каховської 

ГЕС) території ДЮСШ "ЛОКОМОТИВ". 

- придбання покриття для футбольного поля КП «МФК «Металург» – 

3,0 млн грн. 
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Соціальний захист та соціальне забезпечення 
 

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення мешканців громади 

у звітному періоді склали 476,4 млн грн (95,0 % планових призначень), у т.ч. 

117,2 млн грн за рахунок коштів субвенції з державного бюджету, 12,9 млн грн – 

коштів обласного бюджету.  

Запорізьким міським територіальним центром соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) використано 92,4 млн грн, в тому числі за загальним 

фондом – 84,3 млн грн, спеціальним фондом – 8,1 млн грн. 

Видатки на надання соціальних послуг та проведення заходів для сім’ї і 

молоді становили 21,4 млн грн, матеріальну підтримку обдарованої молоді - 

8,9 млн грн. На утримання міського молодіжного центру спрямовано 0,2 млн грн. 

На виконання заходів Програми «Діти Запоріжжя», а саме: проведення 

інформаційних кампаній, міських заходів, семінарів-тренінгів та надання 

підтримки 3-м прийомним сім’ям і 10-ти дитячим будинкам сімейного типу, 

спрямовано 2,5 млн грн. 

Для організації функціонування КЗ «Центр соціальної підтримки для дітей та 

сімей «Затишна домівка» використано 5,5 млн грн, в тому числі за загальним 

фондом – 5,4 млн грн, спеціальним фондом – 0,1 млн грн. 

Також, профінансовані наступні заходи: 

- грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення 52 особам, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 5-ти  

учасникам бойових дій на території інших держав та членам їх сімей - 

117,2 млн грн; 

- допомога мешканцям, житло яких було пошкоджене або зруйноване 

внаслідок ракетних обстрілів, диверсій тощо, спричинених військовою агресією -

78,0 млн грн. Так, разову матеріальну допомогу у розмірі 15 тис. грн отримало 262 

домогосподарства,  щомісячну у розмірі 10,0 тис.грн - 385 домогосподарств, ще 

504 домогосподарства отримало адресну матеріальну допомогу на ремонт 

покрівель житлових будинків; 

- матеріальна допомога громадянам міста та внутрішньо переміщеним 

особам, проживаючим у місті Запоріжжя, та грошова допомога 

військовослужбовцям за рахунок коштів депутатського фонду - 34,9 млн грн; 

- компенсаційні виплати 1196 особам, які надають соціальні послуги - 

28,6 млн грн; 

- матеріальна допомога Захисникам та Захисницям, а також членам їх сімей - 

24,1 млн грн;   

- матеріальна допомога іншим категоріям громадян – 24,1 млн грн; 

- компенсація пільгового проїзду окремих категорій громадян авто-, та 

електротранспортом - 18,6 млн грн; 

- поховання військовослужбовців, цивільних осіб, які загинули внаслідок 

ворожих обстрілів, інших  категорій осіб, поховання яких здійснюється  за рахунок 

коштів місцевого бюджету – 10,0 млн грн; 

- відшкодування витрат на 68 намогильних споруд для увічнення пам’яті 

загиблих Захисників та Захисниць – 4,6 млн грн; 

- забезпечення проживання 215 внутрішньо переміщених осіб у містечку 

модульного типу – 1,9 млн грн; 
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- виплата матеріального заохочення 21 Почесному громадянину міста – 

1,8 млн грн; 

- фінансова підтримка 20 організацій ветеранів - 1,2 млн грн;  

- інші пільги громадянам – 0,5 млн грн. 

 
Житлово-комунальне господарство 

 

Видатки на житлово-комунальне господарство у звітному періоді склали 

2 468,7 млн грн (93,2% планових призначень), у т.ч. 176,7 млн грн за рахунок 

коштів субвенції з державного бюджету, 33,4 млн грн – коштів обласного 

бюджету. Профінансовані наступні заходи:  

- фінансова підтримка комунальним підприємствам галузі – 982,8 млн грн, у 

т.ч. підприємствам тепло-, водопостачання – 920,2 млн грн; 

- дорожнє господарство – 389,9 млн грн. Забезпечено утримання доріг та 

мостів (171,4 млн грн), поточний ремонт доріг, мостів та тротуарів (122,0 млн грн), 

утримання та поточний ремонт засобів регулювання дорожнього руху (37,4 млн 

грн), реконструкцію 71-го світлофорного об’єкту з встановленням автономних 

систем живлення (33,9 млн грн), нанесення дорожньої розмітки, розробка схем 

дорожнього руху (16,3 млн грн), утримання та поточний ремонт мереж зливової 

каналізації (7,9 млн грн), оплачено роботи, виконані в минулому році, 5 приміщень 

шляхово-експлуатаційних дільниць КП «ЕЛУАШ» – 1,0 млн грн; 

- благоустрій міста – 348,6 млн грн. Забезпечено утримання зелених 

насаджень, територій парків, скверів, пляжів та їх елементів (192,1 млн грн), 

мереж зовнішнього освітлення (105,5 млн грн), міських кладовищ, у т.ч. 

перевезення експертних трупів (18,5 млн грн), територій районів у належному 

санітарному стані (22,3 млн грн) тощо;   

- відновлення об’єктів, пошкоджених/зруйнованих внаслідок збройної агресії 

– 216,5 млн грн. Кошти спрямовані на проведення поточного ремонту покрівель, 

віконних прорізів місць загального користування багатоквартирних житлових 

будинків, будинків садибного типу та господарських (присадибних) будівель 

(45,5 млн грн), а також на капітальний ремонт 5 багатоквартирних житлових 

будинків по вул. Сталеварів, 16, Кияшка, 22, Зестафонська, 10, пр. Соборний, 151/ 

вул. Сталеварів, 11 та вул. Сагайдачного,1 (171,0 млн грн); 

- утримання прибудинкових територій – 119,4 млн грн, вивезено 10,8 тис.т 

опалого листя та гілля, 2,0 тис.т сміття, здійснено обрізку 1,2 тис. та видалення 

1,2 тис. аварійних дерев, покіс внутрішньоквартальних територій, демонтаж 3 

ветхих об’єктів тощо; 

- забезпечення функціонування муніципальної аварійної служби, служби з 

технічного обслуговування систем диспетчеризації ліфтів – 159,1 млн грн; 

- вибірковий капітальний ремонт, заміна інженерних мереж, ремонт квартир 

комунальної власності, оснащення багатоквартирних будинків засобами обліку 

теплової енергії тощо – 39,7 млн грн; 

- утримання ліфтового господарства – 34,9 млн грн;  

- створення запасу будівельних та паливно-мастильних матеріалів для 

ліквідації наслідків бойових дій, обстеження пошкоджених будівель приватного 

сектору – 29,4 млн грн; 

- придбання  житлових об’єктів  для 4 дитячих будинків сімейного типу – 

28,3 млн грн;  
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- співфінансування придбання когенераційних установок (18,3 млн грн), 

реконструкція 6-ти котелень зі встановленням газопоршневих когенераційних 

установок (25,4 млн грн), придбання джерел резервного живлення з 

комплектуючими для 8-ми дахових газових котелень в будинках ОСББ (2,5 

млн грн); 

-  будівництво (реконструкція, реставрація) об’єктів житлово-комунального 

господарства – 16,3 млн грн. Профінансовані роботи з реставрації житлового 

будинку по пр. Соборному, 234, розробки проєкту реставрації фасаду житлового 

будинку по пр. Соборному,193, реконструкції арки між житловими будинками 

№33 та №39 по вул. В.Сергієнка, реконструкції системи електропостачання з 

встановленням генератора на території модульного містечка по вул. Стешенка, 18, 

завершення робіт з будівництва мереж зовнішнього освітлення по вул. Дудикіна.  

- придбання габіонів для встановлення на об'єктах КП «Водоканал» – 

0,4 млн грн; 

- влаштування укриттів на об’єктах критичної інфраструктури – 16,1 млн грн, 

у т.ч. за рахунок субвенції з обласного бюджету – 13,4 млн грн, на об’єктах 

житлового фонду  – 5,3 млн грн; 

- інші заходи у сфері житлово-комунального господарства  - 35,8 млн грн, 

зокрема, програми підтримки ОСББ (відшкодування відсоткових ставок за 

кредитами та частини вартості придбання генераторів (2,2 млн грн), утримання 

КУ «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя» та надання фінансової підтримки 

КП «Муніципальна варта» (15,3 млн грн), придбання обладнання, автомобільної та 

спеціальної техніки підприємствам (7,1 млн грн), заходи  поводження з тваринами  

(5,1 млн грн) тощо. 

 

Транспортне забезпечення 
 

В цілому, на транспортну галузь міста спрямовано 629,5 млн грн. Кошти 

направлені на фінансову підтримку ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» 

(574,9 млн грн) та КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» (54,6 млн грн). 

Забезпечено виплату заробітної плати працівникам, оплату спожитих енергоносіїв, 

сплату обов’язкових платежів до бюджетів та інших платежів, що забезпечують 

функціонування підприємств.  
 

Заходи з оборони, захисту населення, попередженню та ліквідації 

надзвичайних ситуацій 
 

Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха склали 115,5 млн грн, які спрямовано на:  

-  утримання комунальної спеціальної воєнізованої аварійно-рятувальної та 

рятувально-водолазної служб – 55,4 млн грн. Крім того, комунальною 

спеціальною воєнізованою аварійно-рятувальною службою та міською 

рятувально-водолазною службою безоплатно отримано генератори, захисні 

костюми, паливо, палатки, автомобільну техніку та інше на загальну суму 29,0 млн 

грн. 

- поповнення місцевого матеріального резерву та ліквідацію наслідків 

надзвичайних ситуацій, у т.ч. через ведення бойових дій – 29,5 млн грн; 

- утримання місцевої автоматизованої системи оповіщення – 1,6 млн грн. 
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Для виконання спільних обласних заходів оборонного спрямування в рамках 

міських цільових програм з бюджету територіальної громади перераховано іншої 

дотації обласному бюджету в сумі 368,6 млн грн. 

Довідково, загалом на влаштування укриттів в закладах соціально-культурної 

сфери та житлово-комунальному господарстві використано 293,9 млн грн. 

 

Інші заходи та програми 
 

На реалізацію інших заходів та програм витрачено: 

- програма «Цифрова стратегія міста» – 61,5 млн грн. Забезпечено 

функціонування Запорізької муніципальної інтегрованої системи обробки 

інформації, Контакт Центру 15-80 та офіційного порталу Запорізької міської ради 

та його модулів,продовжено будівництво нових зон відео спостереження,  

придбано ліцензії системи відеоспостереження та відео аналітики; 

- програма підтримки телеканалу «Муніципальна телевізійна мережа» – 

26,3 млн грн (надання компенсації за послуги з виготовлення та трансляції 

телевізійних програм з висвітлення життя міста та діяльності органів місцевого 

самоврядування); 

- програми раціонального використання, охорони та інвентаризації активів 

комунальної власності Запорізької міської територіальної громади – 2,1 млн грн та 

раціонального використання території та комплексного містобудівного розвитку 

міста Запоріжжя – 0,3 млн грн; 

- програма проведення нормативної грошової оцінки земель м. Запоріжжя – 

1,4 млн грн;  

- утримання КУ «Інститут розвитку міста Запоріжжя» та заходи з 

енергозбереження в рамках програми «Впровадження стратегічних ініціатив та 

реалізація заходів соціально-економічного розвитку Запорізької міської 

територіальної громади» – 10,7 млн грн; 

- програма «Збереження пам`яток культурної спадщини м. Запоріжжя» – 

0,6 млн грн. Розроблено облікову документацію для занесення об’єктів культурної 

спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток України,  проєктну 

документацію для усунення з публічного простору знаків та символів, пов’язаних 

з радянським комуністичним минулим, виготовлено охоронні дошки тощо;   

- фінансова підтримка КП «Управління капітального будівництва» – 

6,9 млн грн; 

- забезпечення членства Запорізької міської ради в асоціаціях – 0,9 млн грн; 

- фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у 

місті Запоріжжі – 0,9 млн грн. 

 

Цільові фонди 
 

За рахунок надходжень до цільового фонду Запорізької міської ради 

проведені видатки в обсязі 23,1 тис.грн на оплату вартості друкованої продукції.  

За рахунок коштів місцевого фонду охорони навколишнього природного 

середовища профінансовані природоохоронні заходи на загальну суму 

23,7 млн грн. Зазначені кошти направлені на придбання технологічного 

обладнання для об'єктів каналізаціювання (2,8 млн грн), машини для збору та 

транспортування рідких побутових відходів, машини для збору, транспортування 

та складування відходів розчищення зелених насаджень та обладнання для 
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перероблення відходів розчищення зелених насаджень (14,8 млн грн). Окрім 

цього, забезпечено екологічно безпечне збирання, перевезення, утилізацію і 

захоронення відходів, ліквідацію сміттєзвалища на земельній ділянці по 

вул.Феросплавна, 1 (1,8 млн грн). Профінансовані заходи з озеленення міста 

(4,3 млн грн). 

 

 
Директор департаменту 

фінансової та бюджетної  

політики міської ради                Вікторія ЛОГВИНЕНКО 


